

ЭНЦ | 100

ЭНДОКРИНОЛОГИЧЕСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР



Государственный научный центр Российской Федерации
«НМИЦ эндокринологии» Минздрава России

1925-2025

Дорогие друзья!

В 2025 году исполняется 100 лет со дня подписания Н.А. Семашко, наркомом здравоохранения РСФСР, приказа о создании Эндокринологического научного центра (ЭНЦ), по существу — приказа о создании эндокринологической службы страны. За эти 100 лет Центр прошел долгий путь развития клинической работы и научной деятельности, и необычайно бурный расцвет эндокринологической службы страны, накопление опыта работы в области эндокринной хирургии послужили основой для создания нашего журнала.

На страницах издания «Эндокринная хирургия» вот уже почти 20 лет читатель находит важные материалы — от первых описаний единичных случаев редких заболеваний до системного анализа новых научных данных. Центр планирует продолжать развивать свои направления исследований, внедрять новые технологии и, конечно, расширять спектр лечебных возможностей. А публикации об этом Вы найдете на страницах журнала. Кроме того, наше издание в течение юбилейного года предоставит свои страницы для публикаций, посвященных истории отечественной эндокринологии, нашим великим учителям, давшим нам сегодня возможность гордиться отечественной эндокринологией.

Ждем новой встречи с Вами, дорогие читатели, на страницах нашего журнала!